



అభివృద్ధిని వివరించి విజయం సాధిస్తా..

• బీఆర్ఎస్ నాంపల్లి అభ్యర్థి ఆనంద్ కుమార్ గౌడ్ • పార్టీ శ్రేణులతో ర్యాలీగా వెళ్లి నామినేషన్ దాఖలు



నాంపల్లి పటిల్ బాడ ఏడుగుళ్ల పోచమ్మ ఆలయంలో పూజలు చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాంపల్లి అభ్యర్థి ఆనంద్ కుమార్ గౌడ్



నామినేషన్ వేసేందుకు నాయకులతో కలిసి ర్యాలీగా వెళ్తున్న బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి సీహెచ్ ఆనంద్ కుమార్ గౌడ్

మెహిదీపట్నం/సూర్యబజార్, నవంబర్ 9 : సీఎం కేసీఆర్ రాష్ట్రంలో చేపట్టిన అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలను ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లి ఘన విజయం సాధించడానికి కృషి చేస్తానని నాంపల్లి నియోజకవర్గం బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి సీహెచ్ ఆనంద్ కుమార్ గౌడ్ అన్నారు. గురువారం ఆనంద్ కుమార్ గౌడ్ ప్రభుత్వ విప్, ఎమ్మెల్యే ఎంఎస్ ప్రభాకర్ రావుతో కలిసి నామినేషన్ ను దాఖలు

చేశారు. అంతకు ముందు ఆయన తన ఇంటి నుంచి నాంపల్లి యూనియన్ దగ్గర వెళ్లి ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేశారు. అనంతరం పటిల్ బాడలో ఉన్న ఏడుగుళ్ల పోచమ్మ ఆలయంలో పూజలు చేసి పార్టీ సీనియర్ నాయకులు, కార్యకర్తలతో కలిసి నామినేషన్ వేసేందుకు ర్యాలీగా బయల్దేరి వెళ్లారు. అనంతరం కార్యాలయంలో ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారికి నామినేషన్ సమర్పించారు.

కార్యక్రమంలో పార్టీ కోఆర్డినేటర్ ప్రదీప్ కుమార్ అగర్వాల్, సీనియర్ నాయకులు సీహెచ్ దుర్గా ప్రసాద్ గౌడ్, అబ్దుల్ ఖలీం, సి.నంజయ్, మురళీధర్, ప్రియాంక గౌడ్, నరేందర్ బిల్లం, మహ్మద్ యూసుఫ్, పార్టీ డివిజన్ అధ్యక్షుడు మెట్టు నటరాజ్, చెన్నబత్తి లక్ష్మీనారాయణ, జీకీ ఉల్లాఖాన్, మహ్మద్ అహ్మద్ అలీ, దయానంద్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆసిఫ్ నగర్ లో ఎంఐఎం అభ్యర్థి ప్రచారం



నాంపల్లి నియోజకవర్గం ఆసిఫ్ నగర్ డివిజన్ లో గురువారం ఎంఐఎం అభ్యర్థి మహ్మద్ మజీద్ హుస్సేన్ పార్టీ నాయకులతో కలిసి ప్రచారం నిర్వహించారు. సాబేర్ నగర్, హుడా కాలనీలో ఇంటింటికి తిరిగి తనను గెలిపించాలని మహ్మద్ మజీద్ హుస్సేన్ ప్రజలను కోరారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు ముస్తాక్ మూసా, జాఫర్ ఖాన్, ఆరిఫ్ రిజ్వాన్, డాక్టర్ షేఖ్ సాద్, అహ్మద్ రజ్జీ మాజీడ్, మొయిన్ పాల్గొన్నారు. - మెహిదీపట్నం నవంబర్ 9

అయ్యప్ప పడిపూజ



కార్యన్ నియోజకవర్గం లంగర్ హాస్ డివిజన్ భాషానగర్ స్తంభాల మైసమ్మ ఆలయంలో అయ్యప్ప స్వామి పడిపూజను భక్తిశ్రద్ధలతో నిర్వహించారు. గురునాన్నములు కారింగుల గోపి గౌడ్, దండోటికార్ సంతోష్ కుమార్ ఆధ్వర్యంలో జరిగిన పూజల్లో స్వాములు శ్రీనివాస్ గౌడ్, సాయి, సుశీల్, జిజీ, శేఖర్, శశాంత్, సాంబశివ, హర్షిత్ పాల్గొన్నారు. - మెహిదీపట్నం నవంబర్ 9

నాంపల్లిలో 28 నామినేషన్లు దాఖలు



ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారి లావణ్యకు నామినేషన్ ప్రతాలను అందజేస్తున్న బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి సీహెచ్ ఆనంద్ కుమార్ గౌడ్, పాల్గొన్న ప్రభుత్వ విప్, ఎమ్మెల్యే ఎంఎస్ ప్రభాకర్ రావు

మెహిదీపట్నం నవంబర్ 9 : ఆసెంబ్లీ ఎన్నికలకు నామినేషన్ల దాఖలు గడువు శుక్రవారానికి ముగియనుండటంతో నాంపల్లి నియోజకవర్గంలో గురువారం ప్రధాన పార్టీల అభ్యర్థులు నామినేషన్లను దాఖలు చేశారు. భారతీయ జనతా పార్టీ అభ్యర్థిని ప్రకటించడంతో ఆ పార్టీ అభ్యర్థి నామినేషన్ దాఖలు కాలేదు. ఇదిలా ఉండగా బీఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి సీహెచ్ ఆనంద్ కుమార్ గౌడ్, కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి మహ్మద్ ఫిరోజ్ ఖాన్ నామినేషన్ దాఖలు చేశారు. ప్రభుత్వ విప్, ఎమ్మెల్యే

ఎంఎస్ ప్రభాకర్ రావుతో కలిసి బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి సీహెచ్ ఆనంద్ కుమార్ గౌడ్ తన నామినేషన్ ప్రతాలను రిటర్నింగ్ అధికారి లావణ్యకు అందజేశారు. గురువారం మొత్తం 12 నామినేషన్లు దాఖలయ్యాయని రిటర్నింగ్ అధికారి లావణ్య తెలిపారు. నాంపల్లి నియోజకవర్గంలో ఇప్పటివరకు మొత్తం 28 నామినేషన్లు దాఖలై ఉన్నాయి తెలిపారు. ఇదిలా ఉండగా బీజేపీ తరపున నామినేషన్ ఇచ్చిన ఇద్దరు ఎ.బి పాపిలు ఇప్పటివరకు ఆమె పేర్కొన్నారు.

మంత్రి తలసాని నామినేషన్ కు తరలిన కార్యన్ నాయకులు

మెహిదీపట్నం నవంబర్ 9 : బీఆర్ఎస్ ససత్ నగర్ నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ నామినేషన్ ర్యాలీకి గురువారం కార్యన్ నియోజకవర్గం పార్టీ నాయకులు భారీగా

తరలి వెళ్లారు. అడ్డూర్ కమిటీ సభ్యులు కేసీ శేఖర్ రెడ్డి, కావూరి వెంకటేశ్, మాజీ కార్పొరేటర్ బంగారి ప్రకాష్, సత్యనారాయణ, గడ్డి చందు, ఇతర నాయకులు, కార్యకర్తలు ఉన్నారు.

సుందరకాండము పద్యకృతి అందరూ చదువాలి

• ప్రభుత్వ సలహాదారు డాక్టర్ కేపీ రమణాచారి

తెలుగు యూనివర్సిటీ, నవంబర్ 9 : విశేషమైన ఛందస్సులతో రసస్వరూపితో కూడిన సుందరకాండము పద్య కావ్యాన్ని ప్రతి ఒక్కరూ చదువాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వ సలహాదారు డాక్టర్ కేపీ రమణాచారి అన్నారు. రెడీమ్యాల్స్ నఫీజ్ రెసిడెన్షియల్ లో రమణాచారి కార్యాలయంలో తెలుగు సాహితీ సదస్సు ఆధ్వర్యంలో ప్రముఖ పద్యకవి పెండ్యాల కిషన్ శర్మ రచించిన పద్య కావ్యం సుందరకాండము ఆవిష్కరణ సభ గురువారం జరిగింది. ప్రముఖ కవి వివేక అధ్యక్షతన జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో కేపీ రమణాచారి పద్య కావ్యాన్ని ఆవిష్కరించి ప్రసంగించారు. రామాయణంలోని అన్ని విభాగాల కంటే



పెండ్యాల కిషన్ శర్మ రచించిన సుందరకాండము పద్య కావ్యాన్ని ఆవిష్కరిస్తున్న రమణాచారి, తదితరులు

సుందరకాండ విశిష్టమైనదని అన్నారు. హనుమంతుని వైభవాన్ని సాహితీ ప్రయులకు తనదైన శైలిలో పద్యాలూ సృశించిన ప్రాథమిక పద్యకవి కిషన్ శర్మకు సమాజం రుణపడి ఉంటుందన్నారు. ప్రముఖ ఔషధ విజ్ఞాన శాస్త్రవేత్త ఆచార్య దేవరాజు రాంబాబుకు పద్యకావ్యాన్ని రచయిత శర్మ అంకితం చేయడం సముచితంగా ఉందని రమణాచారి ప్రశంసించారు. సాహితీవేత్తలు ఆచార్య మానస చెన్నప్ప, గన్నమరాజు గిరిజామనోహర్ బాబు, ముదిగొండ విశ్వేశ్వరశాస్త్రి, టి. మురళీధరగౌడు, టి. రాంమోహన్ రావు, ఎం. దత్తాత్రేయశర్మ తదితరులు పాల్గొని రచయిత కిషన్ శర్మ రచనాశైలిని ప్రశంసించారు.

ప్రజల కోసం నిరంతరం పని చేస్తా..

• ఎంఐఎం ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కౌసర్ మొహినుద్దీన్



నియోజకవర్గంలో ప్రచారం చేస్తున్న కౌసర్ మొహినుద్దీన్

మెహిదీపట్నం నవంబర్ 9 : ప్రజల కోసం అపార్తిశలు పని చేస్తానని ఎంఐఎం కార్యన్ నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కౌసర్ మొహినుద్దీన్ అన్నారు. కోట్లాది రూపాయల నిధులతో నియోజకవర్గంలో అభివృద్ధి చేపట్టానని, ప్రజలు మరో సారి తనకు అవకాశం కల్పించాలని కోరారు. గురువారం లంగర్ హాస్, నానల్ నగర్, టోలిచాకి, గోల్కొండ ప్రాంతాల్లో కౌసర్ మొహినుద్దీన్ ప్రచారం నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో పార్టీ కార్పొరేటర్ నసీరుద్దీన్, నాయకులు వజీరజ్జామసీద్, మహ్మద్ హరూన్ ఫర్మాన్, బద్రుద్దీన్, శివశంకర్, రేణుక, సునంద, శారద తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బహదూర్ పురం ఎంఐఎం అభ్యర్థిగా మొబిన్

చార్మినార్, నవంబర్ : ఎంఐఎం బహదూర్ పుర నియోజకవర్గం అభ్యర్థిత్వంపై అనేక రకాల ఊహగా నాలు కొనసాగాయి. అక్కరుద్దీన్ తనయుడు సూరుద్దీన్ రాజకీయ ఆరంగ్రేటం చేస్తున్నారనే ప్రచారాన్ని జోరుగా కొనసాగించారు. అయితే అందరి అంచనాలను తలకిందులుగా చేస్తూ ఎంఐఎం నేత అక్కరుద్దీన్ ఒవైసీ కిలక ప్రకటన చేశారు.



ప్రస్తుతం ఎంఐఎం నుంచి శాస్త్రీపురం డివిజన్ కార్పొరేటర్ గా ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్న మొబిన్ ను బహదూర్ పురం ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా ప్రకటించారు. దాంతో ఆయన అనుచరులు ఆనందం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

మోబిన్ కు టికెట్ ప్రకటించడంతో ఆనందోత్సాహాలు

అబిద్ : శాస్త్రీపురం డివిజన్ కార్పొరేటర్ మహ్మద్ మోబిన్ కు బహదూర్ పురం అసెంబ్లీ నియోజకవర్గం మజ్లీస్ పార్టీ అభ్యర్థిగా కేటాయించడంతో ఆ పార్టీ నాయకులు సంతోషం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఒక వైపు పార్టీకి వీరాభిమానిగా ఉంటూనే పార్టీ అధ్యక్షుడు అసదుద్దీన్ ఓవైసీకి నమ్మన బంబుగా వ్యవహరిస్తున్న బహదూర్ పురం మజ్లీస్ పార్టీ అభ్యర్థిగా ప్రకటించడంతో పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు ఆనందం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. బహదూర్ పురం నుంచి మహ్మద్ మోబిన్ ఘన విజయం సాధించడం ఖాయమని ధీమా వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

తెలుగు వర్సిటీలో భాషా సదస్సులు

తెలుగు యూనివర్సిటీ, నవంబర్ 9 : పాఠ్య పుస్తకాలు తెలుగు విశ్వవిద్యాలయం, జాతీయ పరిక్షా సేవ కేంద్రం, భారతీయ భాషా సంస్థ మైసూర్ సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో తెలుగు వర్సిటీ సమావేశ మందిరంలో 'తెలుగులో పరిక్షా మూల్యాంకనం, ప్రశ్నాంశ రచన' అనే అంశంపై ఆరు



తెలుగు వర్సిటీ సమావేశ మందిరంలో జరుగుతున్న సదస్సులో ప్రసంగిస్తున్న వీసీ కిషన్ రావు

రోజుల పాటు జరగనున్న సదస్సులు గురువారం ప్రారంభమయ్యాయి. సదస్సులను తెలుగు వర్సిటీ వీసీ ఆచార్య టి. కిషన్ రావు ప్రారంభించి ప్రసంగించారు. ప్రతిభా పాఠశాలను మెరుగుపరచుకునేందుకు తెలుగు భాషా పాఠశాలలు, భాషా పరిశోధకులకు ఈ సదస్సులు ఎంతగానో దోహదపడుతాయన్నారు. జాతీయ పరిక్షా సేవ కేంద్రం రిసోర్స్ పర్సన్ నారాయణరెడ్డి మాట్లాడుతూ భాషా విద్యలో మూల్యాంకణ అవసరాలను తీర్చడం కోసం ఈ శిక్షణ శిబిరాలను ఏర్పాటు చేశామన్నారు.

ఆసిఫ్ నగర్ లో భారీ బందోబస్తు

మెహిదీపట్నం నవంబర్ 9 : ఎన్నికలను ప్రశాంత వాతావరణంలో నిర్వహించడానికి పకడ్బందీ ఏర్పాట్లు చేస్తున్నామని దక్షిణ.పశ్చిమ మండలం డీసీపీ బాలస్వామి అన్నారు. గురువారం నాంపల్లి రిటర్నింగ్ అధికారి కార్యాలయం ఉన్న ఆసిఫ్ నగర్ తహసీల్దార్ కార్యాలయం వద్ద పోలీసులు భారీ బందోబస్తును నిర్వహించారు. డీసీపీ బాలస్వామి నేతృత్వంలో ఏసీపీ రాజావెంకటరెడ్డి ఆధ్వర్యంలో బందోబస్తు నిర్వహించారు.